

涡阳首次向三级人大代表通报经济社会发展形势

本报讯 9月11日,涡阳县人大常委会组织召开人大代表经济形势通报会,60多名驻涡省、市人大代表和县人大代表应邀参会。这是该县首次向省市县三级人大代表通报全县经济发展形势。

会议听取了涡阳县2018年国民经济和社会发展规划1至8月执行情况通报。今年以来,县政府坚持以习近平新时代

中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕“在现代化五大发展美好涡阳建设中勇当皖北振兴排头兵”目标,以实施五大发展行动计划为总抓手,贯彻落实新发展理念,落实高质量发展要求,着力打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战,主要经济指标完成情况较好,全县经济运行延续了近年来

稳中有进、进中趋优的良好态势,为全面完成全年经济社会发展目标任务打下了良好基础。

与会代表对今年经济形势表示满意,同时指出了经济运行中存在的主要矛盾和突出问题,提出了促进经济高质量发展的意见建议。(纪本良)

贫困村农网升级 助力脱贫

日前,电力工程施工人员在涡阳县义门镇中心营村进行贫困村农网升级改造施工。

按照国网安徽省电力公司和涡阳县委、县政府脱贫攻坚专项工作部署,国网涡阳县供电公司近期对涡阳县2018年第一批52个贫困村进行农网升级改造,着力解决贫困村存在的电网网架结构薄弱、设备重过载和供电“卡脖子”现象,为贫困村群众发展特色产业、养殖产业提供可靠电力保障,深入推进脱贫攻坚工作有效开展。 娄延旭 摄



十八里镇 提升网上办事大厅服务质量

本报讯 今年以来,谯城区十八里镇着力在提升网上办事服务质量和群众满意度上下功夫,要求全体代办员切实做到热情服务、微笑服务、主动服务、耐心服务、文明服务,为辖区企业和群众营造了温馨、舒适、高效、优质办事环境,重塑了为人民服务的形象。通过一系列便民服务活动的开展,真正实现了“进一扇门、办全部事”“最多跑一次”,让更多办事群众享受到网上办事的便利,真正做到了顺民意、暖民心、贴民情。(王晶晶)

板桥集镇 帮扶摸底到家中

本报讯 近日,蒙城县板桥集镇安排人员深入贫困户家中,对贫困户逐一进行普查,全面了解贫困户的经济状况、技能水平、就业愿望等情况。

该镇旨在通过普查,深入了解贫困户脱贫就业愿望。目前,通过信息摸底,有针对性地解决了267位贫困户在家就业问题,分别安排护塘、护林、护路、保洁、保安、助残、助幼等非全日制公益岗位,每人每年7200元,有力提升了贫困户的收入,加快了贫困户脱贫致富的步伐。(王申伟)

赵桥乡卫生院 开展麻风病宣传防治

本报讯 近日,按照麻风病防治工作要求,谯城区赵桥乡卫生院在全乡范围内开展了麻风病宣传防治暨症状检查工作,并在卫生院院内设置了麻风病健康咨询台,向群众详细讲解麻风病防治知识,发放麻风病防治知识宣传资料,目的是提高社会对麻风病防治的认识,营造一个全民参与的良好社会环境,对保障人民的身体健康有着重要意义。(孙宇)

马店集镇卫生院 进村宣传健康扶贫政策

本报讯 连日来,涡阳县马店集镇卫生院医务人员进村入户为贫困人口进行“351、180”政策宣传。活动现场,卫生院工作人员给服务对象详细讲解了健康扶贫“351、180”扶贫政策,解读了日常看病农合报销的相关疑问,并向当地百姓详细讲解了相关转诊流程、报补比例。(蒋春峰)

谯城区城管执法局 “高科技神器”检测油烟超标

本报讯 “你好,经检测你们饭店油烟排放的PM2.5数值为20,属于良好指标,请按时清洗。”“你好,你们工地的PM10数值为63,请继续保持湿法作业,做到六个百分百。”这是9月13日中午12点,谯城区城管执法局的执法人员正在用一款名为“激光尘埃粒子计数器”的仪器,对辖区内餐饮店和建筑工地进行环保巡查的场景。

据悉,这款名为“激光尘埃粒子计数器”的高科技仪器,体积相当于一个加大版的“大哥大”,执法人员拿着它对着烟囱处放个十几秒,就能精确显示出数据。谯城区执法局网格大队工作人员杨从新说,以往对餐饮店进行检查时,对油烟净化器是否超标排放、油烟污染程度如何,只能靠肉眼去看油烟净化器是否工作,用手去摸是否经常清洗,缺少依据,“有了这个检测仪后,又快又直观还有说服力。”目前,该局的中心城区网格大队都配备了此款“神器”,用高科技护航谯城的蓝天白云。(王晓东)

蒙城县税务局开展关爱特殊儿童活动

本报讯 9月10日,蒙城县税务局30余名党员干部、青年团员走进蒙城县特殊教育学校,开展“耳无声爱有声”关爱特殊儿童活动。

结合9月份党员活动日“办成一件实事”主题,该局共向特殊儿童赠送书包、文具等学习用品320余套。

涡阳县税务局联合调研走访全县重点企业

本报讯 日前,涡阳县税务局联合市税务局一行到安徽源和堂药业股份有限公司、淮北矿业股份有限公司涡北煤矿、安徽双轮酒业有限责任公司和安徽高炉酒类销售有限公司四家企业进行走访调研。

调研组一行实地了解了企业的

生产情况,与企业负责人就当前经济形势、企业发展方向和税收政策落实等方面进行了深入沟通。在与企业座谈时,4家企业代表纷纷畅所欲言,就目前税务部门在纳税服务、税收政策、营商环境等方面存在的问题和不足,提出了意见和建议。(何磊)

沙土镇非洲猪瘟疫病防控做到“全覆盖”

本报讯 为切实做好非洲猪瘟疫病防控工作,近日,谯城区沙土镇成立各级组织,层层压实责任,要求全镇所有干部克服侥幸心理,严格落实包保网络,培训各村防疫人员,每

村设立指挥棚和检疫站,24小时有专人值班,做到一天一排查、一天两报告,切实做到非洲猪瘟疫病防控“全覆盖”、“无盲点”。(马晓锐 石保全)

谯城区文体旅局 推进A级旅游村庄创建

本报讯 近日,谯城区文体旅局通过实地调研指导、协调沟通相关单位、整合创建资料等方式,积极推进十八里镇柴洼村、观堂镇晨光村等省级旅游扶贫重点村创建A级旅游村庄。

开展A级旅游村庄评定,是继“3451”工程、“八个一”工程后,推进乡村旅游扶贫的“升级版”。目前,前期创建工作已基本完成,正在准备检查验收工作。(郝蔷薇 吴子豪)

双沟镇 把好“村官”廉政“第一关”

本报讯 近日,谯城区双沟镇纪委对全镇18名村级纪检员进行党风廉政建设“提醒谈话”,促使村级纪检员把好“村官”廉政“第一关”。

村“两委”换届结束后,双沟镇纪委组建了村级纪检员队伍,在镇纪委和村党总支的领导下,对村级干部队伍进行有效监督,镇纪委明确了监督范围、询问、检举等权利,通过提醒谈话,使村级纪检员作好表率,做到“打铁自身硬”,大胆开展村级宣传教育和监督检查,打造一方净土,当好村上的宣传员、监督员、信息员。截至目前,全镇村级纪检员监督“一事一议”工程、环境保护、扶贫政策落实等100多项,提出合理化建议30多条。(王文华 申从珊)

利辛县县乡公路管理局 处罚不按合同施工企业

本报讯 日前,由于在非建档立卡村六标段施工过程中存在管理不善、工程进度缓慢、部分路段合格率为50%等问题,严重违反了施工合同约定,利辛县县乡公路管理局对施工单位福建路港(集团)有限公司进行处罚,约谈该公司法定代表人并给予该公司记不良记录一次。

该局通过此次处罚,希望各相关单位引以为戒,加紧抓住当前有利施工天气,确保项目建设按质按量按时完成。(侯汉鑫)

谯城区农机局 进村召开扶贫座谈会

本报讯 为加强与扶贫帮扶村的联系,共谋脱贫致富的良策,9月12日,谯城区农机局班子成员和机关干部前往扶贫帮扶村——颜集镇曹元村,召开扶贫工作座谈会。

会上,该局同志听取了曹元村2018年脱贫攻坚计划和近期扶贫工作进展情况介绍,并就曹元村的未来发展以及区农机局如何提供支持提出了意见和建议。随后,他们带着面粉、食用油走访慰问全村结对帮扶的77家贫困户,倾听困难群众的心声和期盼,为他们想办法、出主意,共商脱贫致富良策,提前送上中秋节的祝福。(岳方建)

涡阳县司法局 为贫困户量体赠衣

本报讯 日前,涡阳县司法局在石弓镇神桥村村委会开展向贫困户爱心赠衣活动。

活动现场,帮扶责任人亲手把衣服和鞋子交到贫困户手上,对于行动不便的贫困户,帮扶责任人将赠衣送至其家中。这些爱心物资由帮扶责任人深入到贫困户家中亲手量体记录、统一汇总、实地考察服装厂、集中采购,所需款项由局帮扶责任人、全县律师和基层法律服务工作者自愿捐赠。该局67位帮扶责任人帮扶石弓镇神桥、李楼和温庄三个村的197户,近五百名贫困人口全部穿上了新衣和新鞋。(邓磊)